

创建全国文明城市和省级卫生城市

便道缺失的地砖已重新铺设

本报记者 李玲 摄影报道



便道缺失的地砖已重新铺设

【读者反映】日前,市民刘先生向本报帮办记者反映,市区光荣路与行署西街交叉口西南角,有一块约1平方米的便道地砖缺失。

“那些地砖不知道去哪了,路人经过容易被绊倒。希望有关部门将缺失的地砖填补齐全。”刘先生说。

【现场调查】接到市民反映的问题后,记者来到市区光荣路与行署西街交叉口西南角发现了缺失地砖的便道。

便道上铺的都是红色正方形地砖。记者观察了一下地砖缺失的地方土层外露,一共缺失了22块地砖,其中有4块是黄色的盲道地砖。地砖缺失的地方低洼,里面还扔着一些塑料袋和卫生纸。

【部门回复】记者就此事联系了沧州市城市管理综合行政执法局。工作人员详细记录了地砖缺失的位置,答复马上派人到现场核实情况并进行处理。

近日,城管部门派人将光荣路与行署西街交叉口西南角缺失的20多块地砖填补齐全。记者到现场看到,便道已恢复平整,新铺设的地砖比周围的地砖颜色深,很明显是新的。

扫码看料更多

市区光荣路附近便道缺失的地砖已重新铺设……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



歪斜的路沿石已扶正

本报记者 李玲 摄影报道

【读者反映】日前,市民刘芸向本报帮办记者反映,市区解放路华元一世界南面,机动车道旁边的路沿石歪歪斜斜。

“路沿石里出外进,有的倒向绿化带,有的倾向机动车道,既不美观也不安全。希望有关部门进行规整。”刘芸说。

【现场调查】接到市民反映的问题后,记者来到华元一世界附近,在解放路与开元大道交叉口东南角找到了倾斜的路沿石。

记者看到,机动车道与自行车道之间的绿化带围了一圈路沿石。把角儿有一块弧形路沿石向外倾斜,记者尝试用手将这块路沿石扶正,可路沿石贴近绿地后,再次向外倒。

记者沿着绿化带向东走,发现有多处路沿石或向内倚靠,或向外倾斜,里出外进地不在一条直线上。

【城管部门】记者就此事联系了沧州市城市管理综合行政执法局。工作人员详细记录了有关情况,表示马上派人到现场核实情况并进行处理。

近日,城管部门派人规整了解放路华元一世界附近的路沿石。记者再次来到现场,发现弧形路沿石已扶正,“守护”着旁边的绿地,机动车道旁边歪斜的路沿石也已“站”成一条线。

“我前几天出去就发现那些路沿石被重新规整过了,这样看着整齐多了。感谢城管部门对老百姓反映的问题高度重视,及时处理;也感谢晚报关注民生。”市民刘芸说。



歪斜的路沿石已扶正

扫码看料更多

市区解放路华元一世界南面,机动车道旁边歪斜的路沿石已扶正……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



房产过户给儿子,父母还能继续住吗

律师意见:赠予房屋时,应约定居住权

本报记者 李玲

【读者求助】近日,市民赵先生向本报帮办记者求助:他今年75岁,5年前老伴儿过世,膝下有一儿一女,女儿远嫁,儿子离婚了。前年,他把名下唯一一套房产赠予儿子,可现在儿子有了女朋友,两人打算结婚想要装修房子,还让赵先生搬出去。

“我只有这一套房子,要是搬出去就得租房住。而且我岁数大了,生活需要人照顾,当初把房子赠予儿子,也是希望儿子能照顾我的余生。我想问问,赠予房屋时,没有约定我能不能在该房屋中居住、生活,现在儿子让我搬离,合理合法吗?”赵先生说。

【律师观点】记者就此事联系了河北齐誉律师事务所的刘红卫律师。

刘红卫律师说,按照我国法律规定,赵先生在赠予儿子房屋时,可以约定对房屋的居住权,这种居住权属于用益物

权。如果赵先生在赠予时没有约定此种权利,则不宜用此权利要求长久居住。但我国法律规定了子女对父母的赡养义务,如果赵先生的儿子不履行法定赡养义务,赵先生可以依照法律规定撤销赠予,此种权利可以通过诉讼方式得以实现,要求返还赠予的房屋。

刘红卫认为,赵先生应当向登记机构申请居住权登记。居住权作为一种特殊的用益物权,采用登记生效的设立原则。赵先生可以与儿子协商,共同去不动产登记中心对自己的居住权进行登记,如果儿子不同意,导致赵先生老无所居,老无所养,赵先生可以通过诉讼要求儿子履行赡养义务。

“希望赵先生的儿子依照民法典的规定妥善解决赵先生的房屋居住权。”刘红卫说。



记者帮你问

我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



我点赞

感谢好邻居

市民李先生:前天晚上,我老伴儿突然发烧,家里没有准备药品,药店也关门了,于是我在小区微信群里求助。我们楼1单元的一位邻居说她家有药,跟我约定好放在我们单元楼道口,让我自己去拿。我连这位邻居的面儿都没见着,还没跟我要钱,借晚报感谢这位好邻居。

一条求助,多人回应

市民施女士:前段时间,我给丈夫网购了一条裤子。试穿后,我发现裤腿有点长,需要截裤边。9日中午,我在小区微信群里咨询附近哪里有截裤边的。不一会儿,就有三位邻居留言说,赵庄西街南头有,还有沧红加油站附近以及育红路附近也有。我想借晚报感谢这些热心肠的好邻居。

李玲 整理



我求助

哪里可以修按摩坐垫

市民黄女士:前几年,我网购了一个按摩坐垫,有两年没有用了,再拿出来使用时有的按键不能用了。我上网查找,发现那家网店已经闭店了。我想问问大家,市区哪里可以维修按摩坐垫,请知道的市民和我联系。电话:3155686。

净水壶有黑色沉淀物

市民吴女士:我在网上购买了某品牌的过滤净水壶,过滤出来的水底部总有黑色颗粒状的沉淀物。商家说是滤芯的沉淀,用两次就没有了,可我用了一个月还是有沉淀物。我想问问大家,有没有人知道这沉淀物是什么,请知道的市民和我联系。电话:3155686。

哪里可以给十字绣配线

市民刘女士:我有一个大的十字绣作品还未完成,但是现在线不够用了。我想知道市区有没有可以给十字绣配线的地方,有知道的朋友可以联系我。电话:3155686。

夏青 整理